



**OSNOVNIM ŠOLAM
OSNOVNIM ŠOLAM S PRILAGOJENIM PROGRAMOM
ZAVODOM ZA VZGOJO IN IZOBRAŽEVANJE OTROK S POSEBNIMI POTREBAMI**

Številka: 6030-1/2017/32
Datum: 7. 8. 2017

**Zadeva: Izvrševanje roditeljske pravice in ravnanje v primerih nesoglasij med staršema
priporočila za šole (2. del)**

Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport je v dokumentu št. 6034-53/2016/1 z dne 12. 7. 2016 podalo priporočila v zvezi z ravnanjem v primerih, ki se navezujejo na izvrševanje roditeljske pravice in nesoglasja med staršema. Zlasti je bilo izpostavljeno vprašanje vpisa otroka v šolo in prepisa v drugo šolo, kar bi v šolski praksi lahko v skrajnem primeru privedlo do situacije, ko šoloobvezni otrok ne bi obiskoval osnovne šole.

Ker je po Ustavi Republike Slovenije osnovnošolsko izobraževanje obvezno, ni dopustno, da šoloobvezni otrok ne bi bil vključen v osnovno šolo. Zakon o osnovni šoli starše izrecno zavezuje, da morajo otroku zagotoviti izpolnitev osnovnošolske obveznosti, kar velja tudi za primere, ko starša ne živita skupaj oziroma sta v razveznem postopku in še ni odločeno o vzgoji in varstvu otrok, nista pa dosegla soglasja glede šolanja otroka oziroma imata željo, da šoloobveznega otroka vpišeta oba, in sicer (glede na njuno prebivališče) v različnih osnovnih šolah.

V takšnih izjemnih situacijah je z vidika zaščite otrokovih koristi otroka dolžna vpisati oziroma vključiti v obvezno osnovnošolsko izobraževanje šola šolskega okoliša, v katerem ima otrok urejeno stalno prebivališče in tam tudi dejansko prebiva. Izjemoma, ko otrok živi na naslovu začasnega prebivališča, pa se vključi v šolo, ki se nahaja na tem območju. V času, ko tečejo sodni oziroma drugi postopki, ki se nanašajo na izvrševanje roditeljske pravice, tudi ni možno odločati o morebitni vlogi enega od staršev za prepis na drugo šolo. Po zaključenih sodnih oziroma drugih postopkih otrok nadaljuje osnovnošolsko izobraževanje glede na to, kako je bilo o vzgoji in varstvu otrok odločeno v teh postopkih.



Barle Lakota
Dr. Andreja Barle Lakota
DRŽAVNA SEKRETARKA